



中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议在京举行 习近平会见筹办工作各方面代表 进一步向世界讲好中国共产党的故事

中国共产党成立100周年庆祝活动总结会议7月13日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作各方面代表，向他们表示衷心感谢和诚挚问候，对他们的辛勤工作和优异成绩给予充分肯定，勉励大家奋发进取、再创佳绩。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、赵乐际、韩正参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

13日上午，人民大会堂北大厅灯光璀璨、气氛热烈。11时许，习近平等来到这里，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

日前，习近平主持召开中央政治局常委会会议，专门听取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平强调，隆重庆祝中国共产党成立100周年，是党中央从全局和战略高度作出的重大部署，是党和国家政治生活中的大事。在党中央坚强领导和各级各方面共同努力下，庆祝活动盛大庄严、气势恢宏，礼序乾坤、乐和天地，充分体现了仪式感、参与感、现代感，办出了中国风格、中国气派、中国风采，起到了统一思想、凝聚力量、振奋人心、鼓舞士气的作

用，完全达到了预期目的。习近平指出，这次庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、协调难度大，庆祝活动领导小组及其各工作机构、各有关方面和各地区各部门，坚决贯彻党中央决策部署，高标准谋划、高站位协调、高水平实施，进行了卓有成效的工作，把庆祝活动办成了党的盛典、人民的节日。

习近平强调，庆祝活动主体工作已经圆满完成，但在深

化拓展活动成果上还有许多工作要做。要充分利用庆祝活动激发的澎湃热情和强大正能量，汇聚起全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。要深入总结百年党史正反两方面经验，在历史智慧的学习运用中提升历史自觉、把握历史主动。要站在历史和全局的高度把党建设得更加坚强有力，确保党始终成为中国特色社会主义事业的领导核心。要进一步面向世界讲好中国共产党的故事，有效提升我们党和国家的国际影响力。要总结好运用好庆祝活动的成功经验，不断丰富完善中国特色社会主义大党大国典礼制度。

习近平指出，要结合做好庆祝活动后续工作，全面深化拓展庆祝活动成果，奋力推进各项工作，确保“十四五”规划和第二个百年奋斗目标开好局、起好步。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出，习近平总书记的重要讲话深刻阐述建党百年庆祝活动成功举办的重大意义，充分肯定庆祝活动筹办工作，对深化拓展庆祝活动成果提出明确要求，我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。庆祝活动的成功举办，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果，是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果，要认真总结成功做法和经验，巩固和扩大庆祝活动成果。要深化习近平总书记“七一”重要讲话精神学习宣传贯彻，深入推进党史学习教育，持续办好党史主题展览等活动，做好庆祝活动成果宣传工作，引导广大党员、干部、群众把庆祝活动激发的热情转化为担当作为、干事创业的实际行动。

■据新华社



战高温

7月13日，湖南路桥建设集团长沙香炉洲大桥项目施工现场，工人在焊接下放钢护筒。面对高温天气，该项目部积极做好防暑降温措施，在工地上设立了休息驿站、茶水间，并发放防暑降温物品，安排工人避开中午高温时段施工，在确保施工安全的前提下有效保证了大桥的施工进度。

湖南日报·新湖南客户端记者 田超 摄

2023年底前，全省村庄纳入国土空间规划“一张图”管理

省政府办公厅印发《通知》加强村庄规划、服务乡村振兴



牢记初心使命 争取更大光荣

本报7月13日讯 近日，省政府办公厅印发《关于加强村庄规划工作 服务全面推进乡村振兴的通知》(简称《通知》)，计划在2023年底前，全面完成村庄规划编制和审批工作，健全配套政策，纳入国土空间规划“一张图”管理，通过规划引导，推动打造各具特色的美丽村庄。

《通知》由总体要求、科学编

制、规范管理和组织保障四个部分组成。在科学编制方面，《通知》提出，将统筹县、乡、镇、村国土空间布局，村庄功能分类，耕地和永久基本农田保护，农村居民点布局，基础设施和公共服务设施布局，乡村产业用地布局，村庄安全和防灾减灾，以及生态保护修复和全域土地综合整治等。其中明确要求，严格落实“一户一宅”，依法依规统筹安排、合理保障宅基地用地，科学确定宅基地规模，划定宅基地建设范围和村民集中建房的具体范围边界，积极引导村民集中建房；规划建立全域覆盖、

普惠共享、城乡一体的基础设施和公共服务设施网络；注重历史文化传承与保护。

在规范管理方面，《通知》提出，要加强政策支撑，涉及永久基本农田和生态保护红线调整的，在三条控制线统筹划定中落实。要严格审批管理，严禁借农用地流转、土地整治等名义违反规划搞非农建设、乱占耕地建房等，坚决遏制耕地“非农化”和防止耕地“非粮化”，坚决杜绝集体土地失管失控现象。

■湖南日报·新湖南客户端记者 杨佳俊

银保监会：严防黑恶势力涉足银行保险领域

银保监会7月13日对外发布通知，要求银行业保险业深化行业治理，突出整治重点，严防黑恶势力涉足银行保险领域。

《关于银行业保险业常态化开展扫黑除恶专项斗争有关工作的通知》要求，各银行业金融机构要严格落实贷款管理制度，将扫黑除恶专项斗争相关要求纳入贷款受理、调查及贷后检查环节，对客户资质、资金流向等进行把控，确保信贷业务合法合规，严防信贷资金流向涉黑涉恶组织和个人以及非法高利贷、“套路贷”等非法金融放贷领域。

通知要求，各银行业金融机构要规范与第三方的业务合

作，不得将授信审查、风险控制等核心业务外包，不得以任何形式为无放贷业务资质的机构提供放贷资金，不得与无放贷业务资质的机构共同出资放贷。

通知要求，各银行保险机构要加强催收业务管理，建立并完善催收机构准入和退出机制，严禁委托涉黑涉恶机构和个人催收。

通知同时要求，各银行保险机构要建立常态化、制度化的防风险反欺诈工作机制，及时发现识别重点业务领域面临的欺诈风险；完善公司治理，杜绝黑恶势力渗透；加强监测预警，有效防范非法集资、“套路贷”及“校园贷”等。

■据新华社

用“诚信”敲门砖拓展新商路



本报7月13日讯 诚信是互联网经济的生命，也是电商企业发展的基石。近年来，长沙电商经济活力十足，不少企业正是用“诚信”这块敲门砖打开市场，并走得越来越远。

7月13日，位于长沙高新区的湖南兴盛优选电子商务有限公司(简称“兴盛优选”)内，一块大屏幕在实时更新着全国订单数，数字很快就突破了七位数，而且还在迅速增加中。作为“新零售”平台，产品质量保障、无忧售后、下沉物流是兴盛优选的“诚信”之道。截至目前，平台已渗透至超过

70000个乡镇和农村，为地处偏远的消费者解决购物难题。

“自建物流且全程冷链，分拣和打包均由平台完成，坏的或者有瑕疵的产品都会挑选出来，保证产品到消费者手里都是新鲜的。”兴盛优选品牌公关中心总经理黄浩告诉记者，他们还综合运用大数据等技术手段，实现商品全流程的可查和可追溯；在售后环节，承诺为用户提供无忧售后服务，生鲜类商品48小时内无理由退货，百货类商品7天内无理由退货。

刘先生在长沙一小区内经营一家超市，这两年他也兼职起了社区团购的“团长”，他表示在各个平台提供的服务中，最喜欢的是兴盛优选的退货机制，“但凡有顾客下单错，或者对商品有异议，售后退款环节极为方便。这个服

务不仅是对消费者用户体验的保障，也让我们门店倍感轻松。”

去年9月，全国首个内容电商平台小芒电商正式亮相马栏山视频文创产业园。今年1月底，小芒自有IP产品3天销量直冲2.5万单，远超预期。

“打造健康的消费环境，要以身作则，用实际行动做诚信社会的倡导官。”小芒电商履约管理中心负责人舒琴介绍，今年3月15日，小芒电商主动参与由开福区市场监督管理局组织的“守护安全，畅通消费”3·15消费维权公益直播，承担诚信宣传的义务与责任。此外，还利用湖南广电的媒体优势，借助网络等新兴传媒手段，积极倡导网络诚信建设，引导诚信理念，主动履行诚信的社会责任。

■记者 李成辉